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I. A JAVASLATTEVŐ ADATAI 

1. A javaslatot benyújtó intézményneve: Határ Győző Városi Könyvtár 

2. Levelezési cím: 5500 Gyomaendrőd, Fő út 230. 

Telefonszám: 66/218-370 

E-mail cím: varosi.konyvtar@gyomaendrod.hu 

 

II. A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI 

1. A nemzeti érték megnevezése: Színfolt Mazsorett Táncegyesület 

2. A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása: kulturális örökség 

3. A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Gyomaendrőd 

4. Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik:  

 

Települési Értéktár. 

 

5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása: 

 
Szakmai berkekben és a közönség körében egyaránt ismert és elismert a Színfolt Mazsorett 

Táncegyesület, amelyet Hunya Jolán tanárnő alapított 1994 novemberében. A lelkes általános 

iskolás táncosok, az alapító tagok (a 2. sz. Általános Iskola, majd a Kis Bálint Általános Iskola volt 

tanulói) szorgalmukkal és tehetségükkel megalapozták az együttes jó hírnevét. Kezdetben egy, 

később már több csoportban folyt az oktatás.  

A mazsorett jellemzője a menetelés (utcán), lendületes alakzat- és térváltások, amelyek 

mindenképpen nagy helyet igényelnek. A kézben pedig valamilyen eszköznek kell lennie: bot, 

zászló, pompon, újabban szalag. A mazsorettek jellemző formaruhája, az egyforma egyenruha, 

amely kezdetben katonai egyenruha benyomását kellett hogy keltse, természetesen nőies 

változatban. Az ezredfordulóra (2000) a táncosok ruhája megváltozott, lágyabb esésű anyagok 

domináltak, és előtérbe kerültek a csillogó-villogó, fényes, testet követő, látványos anyagok. A 

színpadi mazsorett táncba a klasszikus zene mellett megjelent populárisabb zene, amely a 

nemzetközi versenyeken már követelmény. A próbákon egyre többfajta táncot és koreográfiát 

tanultak meg a táncosok, Mára már több mint egy órás műsor-programjuk van. A felkérések, 

fellépések folyamatosak.  

Fellépéseik révén népszerűsítik a mazsorett táncot, szórakoztatják a közönséget. 

Példaértékű együttműködésük más civil szervezetekkel. Céljuk a gyermekek 

mozgáskultúrájának fejlesztése, szinten tartása, illetve a felzárkóztatás, tehetséggondozás. Fontos 

számukra a fellépési lehetőségek széles körű kihasználása, tehetséges mazsorettek támogatása, 

versenyeken, fesztiválokon való részvétel és eredményes szereplés.  Törekszenek a csoporttagok 

alkotó energiájának felszabadítására, a közösségért tevékenykedő ember aktivitásának 

támogatására. 
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A gyomaendrődi mazsorettek számos hazai és külföldi rendezvényen felléptek, sok 

elismerést, díjat kaptak. A mazsorett fesztiválok, versenyek eredményes szereplői, mind csoport, 

mind egyéni táncban, ahol rendszeresen előkelő helyezéseket értek el. A Színfolt Mazsorett 

Táncegyesület egyik alapító tagja a 2001-ben alakult a magyar Majorette Szövetségnek. Az 

egyesület nemcsak magyarországi sikereket ért el, hanem Európa több országában is méltó 

elismerést szereztek. (Csehország, Szlovénia, Lengyelország, Románia, Franciaország) Grand Pix 

Versenyeken, Európa Bajnokságokon, Magyar Mazsorett Bajnokságokon. Országos Vándorkupa 

versenyeken legszebb eredményeink: V. IV. III. II. I. helyezések. Országos Fúvózenekari és 

Mazsorett Minősítő Versenyeken: Fődíjban, Nagydíjban, Közönségdíjban, kiváló műsor Nívó- 

díjban részesültek. Varsóban a Mosoly Lovagrend 35. évfordulójának tiszteletére rendezett 

nagyszabású jubileumi gálán a „Legszebb produkció díját kapták.” A legnevezetesebb, 

legrangosabb elismerést a szakmától kapták: a Magyar Mazsorett Szövetség is elismerte a 

csoportot és vezetőjét. Eredményes és színvonalas munkájáéért a Kiváló mazsorett együttes 

bronz fokozatában részesültek 2011-ben. Gyomaendrődért Emlékplakett kitüntetésben 

részesültek 2004-ben; vezetőjük Gyomaendrőd Város Kultúrájáért elismerésben részesült 2014-

ben. 

A Színfolt Mazsorett Táncegyüttes Gyomaendrődön kulturális életének gazdagítására 

törekszik. A táncegyüttes sok felkérést vállal, fellépnek, műsort adnak a különböző városi 

rendezvényeken akár a megye településein is. Az utóbbi években évnyitó, újévet köszöntő 

koncertet szerveznek, amely önálló programjuk. Rendszeres fellépői a Gyomaendrőd Szeretlek 

programnak, a városi nagyrendezvényeknek. 

 

6. Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett 
 

Az 1994-ben alapított Színfolt Mazsorett Táncegyüttes a mazsorett kultúra megőrzésében, 

terjesztésében, a gyomaendrődi kulturális élet színvonalának emelésében elért eredményei 

tiszteletre, elismerésre méltóak. Kitartó igényességgel, példaértékű munkájukkal a város javát 

szolgálják. Rendezvényeken való közreműködésük, részvételük annak színvonalát emeli. 

Jelentős szerepet játszanak a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztésében, a kapcsolattartásban. 

Különösen jó viszonyt ápolnak a nagyenyediekkel, a nagyenyedi Bethlen Kollégiummal. 

Fellépéseik Gyomaendrőd jó hírnevét öregbítik.  A Színfolt Mazsorett Táncegyüttes példamutató 

közösség. A kisgyermekkortól kezdett táncoktatás és mozgás jó hatással van a gyermekek 

fejlődésére, viselkedéskultúrájára is. A hozzáadott pedagógiai értékkel, az erős közösségi 

szellemmel, az egymást segítő, támogató magatartással példát mutatnak. Az együttes különösen 

nagy hangsúlyt fektet a családias légkör erősítésére is. A Színfolt Mazsorett Táncegyüttes 

közösség, a szülőföld kulturális életében meghatározó szerepet tölt be, a hazai és nemzetközi 

kapcsolataival pedig gyarapítja város jó hírnevét. 
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Forrás:  
 
Ki kicsoda Gyomaendrődön 2017. Gyomaendrőd, 2017. p. 616-619. 
Színfolt Mazsorett Csoport Gyomaendrőd 1994-2004 

 
III. MELLÉKLETEK 

1. Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképe vagy audiovizuális 
dokumentációja. 
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3. A javaslathoz csatolt saját készítésű fényképek és filmek felhasználására vonatkozó 
hozzájáruló nyilatkozat 

 
HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT 

 
 

Alulírott Dinyáné Bánfi Ibolya a Határ Győző Városi Könyvtár nevében eljárva hozzájárulok, 
hogy az intézmény által készített anyagot, képeket a Gyomaendrődi Települési Értéktár Bizottság 
felhasználja, nyilvánosságra hozza. 
 
 
Gyomaendrőd, 2018. március 28. 

 
 
 

Dinyáné Bánfi Ibolya 
Intézményvezető 

 


